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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  GEODETICKÉ PRÁCE PŘED ZAHÁJENÍM VÝSTAVBY 
Jméno autora: Matouš Nedoma 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Katedra speciální geodezie 
Oponent práce: Ing. Petr Jašek, Ph.D. 
Pracoviště oponenta práce: Geodetická kancelář Nedoma & Řezník, s.r.o. 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání průměrně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Jedná se o průměrně náročné zadání, které je běžné v rámci geodetické praxe. 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 

splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 

případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Zadání bylo splněno vyjma posledního bodu, a to z důvodu zdržení stavební činnosti. 
 

Zvolený postup řešení správný 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 

Zvolený postup měření, zpracování a výpočtu považuji za správný. 

 

Odborná úroveň B - velmi dobře 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 

dat získaných z praxe. 

Práce se zabývá klasickým geodetickým měření před zahájením prací. Student si v předložené práci osvojil základy 
vyrovnání prostorových sítí, které se probírá až v navazujícím magisterském studiu. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce B - velmi dobře 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Předložená práce je na dobré jazykové úrovni. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 

výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 

odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 

s citačními zvyklostmi a normami. 
Výběr zdrojů a jejich použití je správné a ve správném pořadí. 

 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 

funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Vložte komentář (nepovinné hodnocení). 
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III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by 

měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí. 

 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  B - velmi dobře. 

 
Otázky k obhajobě: 

1) Z kapitoly vyrovnání sítě není patrná aposteriorní směrodatná odchylka (protokol o vyrovnání). 
2) Jaké parametry byly nastaveny u transformace? Byly použity všechny souřadnice u všech opěrných 

(identických) bodů? Transformace proběhla přímo v sw. EasyNet 
3) Kde se nacházejí 3 body na kterých je překročen mezní rozdíl výšky z DMT a kontrolního zaměření? 
4) Rozdíl mezi DMT a kontrolním zaměřením je systematický, nebo náhodný? 
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